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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordnete Henriette Quade (DIE LINKE) )
Abgeordneter Sebastian Striegel (BUNDNIS 90/DIE GRUNEN)

Juristische Folgen von Straftaten im Phdnomenbereich , Politisch motivierte
Kriminalitat - rechts” im Ill. Quartal 2016

Kleine Anfrage - KA 7/259

Vorbemerkung des Fragestellenden:

Laut polizeilichem Definitionssystem ,Politisch motivierte Kriminalitat* (PMK) gilt eine
Tat als politisch motiviert, ,wenn die Umstande der Tat oder die Einstellung des Ta-
ters darauf schlieRen lassen, dass sie sich gegen eine Person aufgrund ihrer poli-
tischen Einstellung, Nationalitat, Volkszugehorigkeit, Rasse, Hautfarbe, Religion,
Weltanschauung, Herkunft, sexuellen Orientierung, Behinderung oder ihres aul3eren
Erscheinungsbildes bzw. ihres gesellschaftlichen Status richtet* (vgl. u. a. BMI/BMJ
(Hrsg.): Zweiter Periodischer Sicherheitsbericht, Berlin 2006, S. 135; VS-Bericht LSA
2012). Sachsen-Anhalt hat mit einer zunehmenden rechtsextremistischen Belastung
zu kdmpfen.

Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium fur Justiz und Gleichstellung

1. Wie viele Ermittlungsverfahren, die Straftaten im Phanomenbereich ,Poli-
tisch motivierte Kriminalitat - rechts” betreffen, sind bei den Staatsan-
waltschaften in Sachsen-Anhalt im Ill. Quartal 2016 eingegangen? Bitte
aufschlisseln nach Tattag, Tatort, Tathergang, Straftatbestand, Themen-
feld PMK-rechts, Anzahl Beschuldigte und Alter, Anzahl Geschadigter und
Alter.

Hinweis: Die Drucksache steht vollstandig digital im Internet/Intranet zur Verfiigung. Die Anlage
ist in Word als Objekt beigefugt und 6ffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.
Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt er-
folgen oder die gedruckte Form abgefordert werden.

(Ausgegeben am 07.11.2016)



Es wird auf die Anlage verwiesen.

In welchen Fallen von Straftaten PMK-rechts wurde im Ill. Quartal 2016
durch die Staatsanwaltschaft Anklage erhoben oder ein Strafbefehlsan-
trag verfasst? Bitte aufschlisseln nach Art der Erledigung, Tattag, Tatort,
Tathergang, Straftatbestand, Themenfeld PMK-rechts, Anzahl Beschuldig-
te und Alter, Anzahl Geschéadigter und Alter.

Es wird auf die Anlage verwiesen.

In welchen Fallen wurde durch die Staatsanwaltschaft im Ill. Quartal 2016
ein Auftrag zur Durchfihrung eines Tater-Opfer-Ausgleichs (TOA) erteilt
und mit welchem Ergebnis? Bitte aufschlisseln nach Tattag, Tatort, Tat-
hergang, Straftatbestand, Themenfeld PMK-rechts, Anzahl Beschuldigte
und Alter, Anzahl Geschadigter und Alter.

Im Berichtszeitraum sind keine Auftrage zur Durchfiihrung eines Tater-Opfer-
Ausgleichs erteilt worden.

In welchen Féllen wurden aus welchen Grinden im Ill. Quartal 2016 Ermitt-
lungen eingestellt? Bitte aufschlisseln nach Tattag, Tatort, Tathergang,
Straftatbestand, Themenfeld PMK-rechts, Anzahl Beschuldigte und Alter,
Anzahl Geschadigter und Alter.

Es wird auf die Anlage verwiesen.

Zu welchen Verurteilungen (Art der Strafen und Strafmaf3) aufgrund von
Straftaten im Ph&nomenbereich , Politisch motivierte Kriminalitét - rechts”
kam es in Sachsen-Anhalt im Ill. Quartal 2016? Bitte aufschlisseln nach
Tattag, Tatort, Tathergang, Straftatbestand, Themenfeld PMK-rechts, An-
zahl Verurteilte und Alter.

Es wird auf die Anlage verwiesen.



Straftaten PMK-rechts Ill. Quartal 2016
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1111.06.2016 |Salzwedel Sieg-Heil in Facebook § 86a StGB 1 15
gepostet
2(21.05.2016 |Tangerminde [Hakenkreuze § 86a StGB 3 15-13 2x8170
StPO, 1 x §
45 JGG
3(22.08.2016 |Dahre HitlergruR/Hakenkreuze § 86a StGB 1 13 § 170 StPO
4108.06.2016 [Niegripp Sieg-Heil-Rufe § 86a StGB 3 21-19
5{01.11.- Tangermiinde [Hakenkreuze § 86a StGB 3 17 - 13
08.11.2015
6(21.05.2016 |Tangerminde [Hakenkreuze § 86a StGB 1 12
7(06.03.2016 |Salzwedel Wahlplakate zerstort § 303 StGB 4 36 -29 § 170 StPO
8(30.06.2016 |Stendal Tatowierung Hakenkreuz § 86a StGB 1 35
9(13.05.2016 [Havelberg Hitlergruf3 § 86a StGB 1 27
10|17.04.2016 |[Salzwedel Heil Hitler § 86a StGB 1 25
11]15.05.- Gardelegen Heil Hitler § 86a StGB 1 28
16.05.2016
12111.05.2016 [Seehausen Sieg Heil § 86a StGB 1 a7
13]16.07.2016 |Flessau Hakenkreuze § 86a StGB 1 27
14129.02.2016 [Bismark CD's mit rechtsradikalen § 130 StGB 1 35
Texten
15|07.08.2016 |Brewitz Herstellen und Weitergabe [§ 130 StGB 1 28
von Datentragern mit
rechtsradikalen Liedern
16|22.08.2016 |Burg Hitlergrufd § 86a StGB 1 28
17|21.08.2016 |Burg Hitlergrufd § 86a StGB 1 54
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18]03.08.2016 |[Tangermiinde |Diskussion Holocaust und § 130 StGB 1 37
vergaste Juden
19|30.05. - Tangerminde [AuRerungen § 130 StGB 1 64
01.06.2016
20125.09.2016 |Beetzendorf [AuRerungen in Facebook § 111 Il StGB 1 35
21)|28.06.2016 |Kalbe/Milde Kanacken ... § 185 StGB 1 29
22113.07.2016 |Burg Heil Hitler (1,82 °/°° AAK) § 86a StGB 1 21
23(19.06.2016 |Burg Sieg Heil gerufen § 86a StGB 4 29 - 22
24115.03.2016 |Burg Sieg Heil gerufen § 86a StGB 1 21
25(05.07.2016 |Stendal AuRerungen § 130 StGB 1 unbek.
26|29.06.2016 |(Burg HitlergruBl § 86a StGB 1 40
27113.06.2016 |Salzwedel "Unter Hitler hatte man euch |§ 130 StGB 1 53 § 170 StPO
vergast"
28111.04.2016 |Burg Sieg Heil § 86a StGB 1 24
29[Mai 16 Erfurt Sieg Heil § 86a StGB 1 unbek.
30(08.06.2016 |Elbe-Parey AuRerungen § 130 StGB 1 51
31/20.03.2016 [Mdckern Hakenkreuze § 86a StGB 1 40
32(Okt 15 Salzwedel Text in Facebook, KZ § 130 StGB 1 27
33/09.01.2016 [Klbtze Heil Hitler rufen § 86a StGB 1 17 § 154 StPO
34(08.04. - Goldbeck Hakenkreuze § 86a StGB 1 16 § 45 JGG
11.04.2016
35(24.02.2016 [Kleinwulkow [Hakenkreuze § 86a StGB 2 15, 12 § 170 StPO
36(19.02.2016 |Burg Heil-Hitler-Rufe aus Gruppe |8 86a StGB 6 33-15 § 170 StPO
37|30.07.2016 |Pietzpuhl Plakat mit auslanderfeindl.  [§ 86a StGB 1 27 § 170 StPO
AuRerungen
38|29.06.2016 |Burg Aufkleber mit Hakenkreuz § 86a StGB 1 40 § 153 StPO
39|Mrz 16 unbekannt AuRerungen im Internet § 130 StGB unbe| unbek. § 170 StPO
K.
40]11.05.2016 |Seehausen Sieg Heil gerufen § 86a StGB 1 a7 § 153 StPO
41]17.04.2016 |Salzwedel Heil Hitler gerufen § 86a StGB 1 25 § 154 StPO
42(13.05.2016 ([Havelberg Heil Hitler gerufen § 86a StGB 1 27 § 154 StPO
43|15.05. - Gardelegen Heil Hitler gerufen § 86a StGB 1 28 § 153 StPO
16.05.2016
44(15.06.2016 (Burg Sieg Heil gerufen § 86a StGB 4 29 - 22 § 170 StPO
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45]30.06.2016 [Stendal Tatowierung Hakenkreuz § 86a StGB 34 § 154 StPO
46|27.03.2016 |Blankenburg |"Scheiss Kanaken" ggu § 185 StGB |rechts, 32 6 18,30,4| S (90 Tsa30,- |§170 StPO
Migranten im Zug fremd 2,42,6,
5
47]09.04.2016 |Magdeburg Pfefferspray bei Demo 8§ 26 rechts, 72 § 153 StPO
VersammlIG [fremd
LSA
48|09.04.2016 [Magdeburg - |Mundschutz bei Demo 8§ 26 rechts, 35 S [130 Ts a 25.- [§ 153 StPO
VersammlIG [fremd
LSA
49]09.04.2016 [Magdeburg - |Tachenmesser bei Demo 8§ 26 rechts, 29 A
VersammlIG [fremd
LSA
50(05.06.2016 |Magdeburg - ["Sieg Heil" ggu Migranten auf |§ 86a StGB [rechts, 28,36 [ nb.,da| nb. |1xS;|120Tsa30,-|{1x 8§ 170
StralRe fremd Akte 1xA StPO
versandt
51(05.06.2016 |Magdeburg - [Abspielen CD in Wohnung |8 130 StGB |[rechts, 39
fremd
52|15.04.2016 [Magdeburg - ["Heil Hitler" auf Stral3e § 86a StGB |rechts 29 S |40 Ts a30,-
53/10.07.2016 [Magdeburg - [n.b., da Akte versandt § 86a StGB |rechts 26,25,28,
30
54(07.05.2016 |Gusten - "Negerschlampe"” von Ex- § 185 StGB |rechts 48 1 22 Privatklage
Schwiegermutter
55(06.06.2016 |Magdeburg - ["Scheiss Auslander" ggi § 223 StGB |rechts,rfemd 21 1 n.b.,da|] A
Migranten(Kind) und ,Hass Akte
Flaschenwurf versan
dt
56(01.05.2016 |Magdeburg - |"Sieg Heil" auf Stral3e § 86a StGB |rechts 27,22 S | je40TSsa
30,-
57/07.05.2016 [Bernburg - Tatoo Hakenkreuz und § 86a StGB |rechts,fremd 44 1 n.b. A
Bespucken eines Auslanders
58/02.04.2016 [Magdeburg - ["Heil Hitler" via Telefon § 86a StGB |rechts 53 § 170 StPO
59(16.06.2016 |Magdeburg - |"Feuer auf Fliichtlinge vor § 130 StGB |rechts,fremd 28 § 170 StPO
Kiste eréffnen” via Internet Internet
60[20.03.2016 |Haldensleben -[n.b., da Akte versandt § 130 StGB |rechts,fremd 61
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61128.11.2015 |Konzell - Hetze gegen Flichtlinge § 130 StGB |rechts, 1 46 unbestim § 170 StPO
fremd, mt
Internet
62|09.08.2016 |Magdeburg - |Keltenkreuz (Tatoo) auf § 86a StGB |rechts 1 38
Unterarm
63(01.04.2016 |Magdeburg - ["Sieg Heil" im Hausflur § 86a StGB |rechts 1 26 § 170 StPO
64)03.08.2016 |Magdeburg - |n.b., da Akte versandt § 241 StGB |rechts 1 50 1 n.b.
65/10.05.2016 |Magdeburg - |Angriff auf Polizisten § 113 StGB rechts 1 24 1 n.b.
66/09.05.2016 |Weferlingen - |Hetze gegen Fluchtlinge § 130 StGB |rechts, 1 47 unbestim
fremd,Intern mt
et
67(28.06.2016 |Seehausen - [n.b., da Akte versandt § 130 StGB |rechts, 1 27 n.b.
fremd
68|05.03.2016 |Magdeburg - |n.b., da Akte versandt § 86a StGB |rechts 1 27 n.b.
69|04.07.2016 |Magdeburg - |n.b., da Akte versandt § 130 StGB |rechts,Intern | 1 28 unbestim
et,antisemitis mt
ch
70104.09.2016 |Magdeburg - [|Hakenkreuz per mail an Ml |8 86a StGB [rechts 1 37
71]09.04.2016 [Eilsleben - n.b., da Akte versandt § 86a StGB [rechts 2 16,11
72]129.05.2016 |Bernburg - n.b., da Akte versandt § 86a StGB |rechts 4 1149111 § 170 StPO
1
73/20.06.2016 |Hecklingen - ["Scheiss Auslander" auf § 130 StGB |rechts, 1 15 unbestim $ 170 StPO
Wand gespriiht fremd mt
74115.07.2016 |Oschersleben -|"Sieg Heil" auf StralRe § 86a StGB |rechts 8 15-20
75]04.08.2016 |Haldensleben -|Hakenkreuz auf Mauer § 86a StGB (rechts 1 9 § 170 StPO
76110.11.2015 [Magdeburg - |["Sieg Heil" auf StralRe § 86a StGB |rechts 1 20 § 154 StPO
77]14.07.2016 |Oschersleben -{"Sieg Heil" auf Stral3e § 86a StGB |rechts 14 16-26 § 170 StPO
78100.01.2016 |Magdeburg - |Hitler im Internet § 86a StGB |rechts,Intern | 1 52 § 170 StPO
et
79(14.05.2015 |Magdeburg - [Rass.Beleidigung und § 223a StGB |rechts,fremd | 4 | 34,29,25, 1 48
Schlagen eines Auslanders in ,Hass 26
Stral3enbahn
80/09.06.2016 [Magdeburg - [n.b., da Akte versandt § 86a StGB |rechts 1 51
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81|15.03.2016 [Magdeburg - [Holocaustleugnung und Hass |8 130 StGB |rechts,fremd | 1 53
gg. Muslime ,Internet,anti
sem.
82|29.02.2016 |Haldensleben -|"Sieg Heil" in Offentlichkeit |§ 86a StGB |rechts 1 28
83(09.04.2016 |Magdeburg - [Quarzhandschuhe aur 8§ 26 rechts 1 32 § 170 StPO
rechter Demo VersammIG
LSA
84/09.04.2016 ([Magdeburg - [Angriff auf Polizei nach § 113 StGB |rechts 1 27 25
rechter Demo
85|00.00.2016 [unbekannt Holocaustleugnung § 189 StGB |rechts,Intern | 1 n.b. § 170 StPO
et,antisemitis
ch
86(15.06.2016 |Magdeburg - |"Heil Hitler" § 86a StGB |rechts 1 51
87(16.06.2016 |Magdeburg - |Drohung ggi Flichtlingen § 241 StGB |rechts,fremd | 1 48 34,29,4 60 Ts a 30,-
4
88|09.04.2016 [Magdeburg - (Pfefferspray bei Demo § 26 rechts 1 28
VersammIG
LSA
89(07.01.2016 |Schodnebeck - |Hakenkreuz auf facebook § 86a StGB |rechts 1 57 60 Ts a 30,-
90(15.06.2016 |Magdeburg - ["Scheil3 Araber" § 185 StGB |rechts,fremd | 1 51
91(11.07.2016 [KdIn Beleidigung einer § 185 StGB [rechs 1 62 20 Ts a 60,-
LTagsAbg.LSA
92(27.02.2016 |GroRmihlinge [NS-Symbole auf facebook § 86a StGB |rechts 1 29 65 Ts a 20,-
n
93|14.07.2016 |[Magdeburg - [Sigrune als Tatoo § 86a StGB |rechts 1 35 60 Ts a 15,-
94(15.06.2016 |Stal3furt - Hitlergruf3 § 86a StGB |rechts 1 26 60 Ts a 15,-
95(01.07.2016 |Magdeburg - [n.b., da Akte versandt § 86a StGB |rechts 1 59
96(11.04.2016 |Magdeburg - ["rechte Aktivitaten" § 86a StGB |rechts 1 32 § 170 StPO
97(29.07.2016 |Wefensleben - [n.b., da Akte versandt § 130 StGB |rechts 1 28
98|21.06.2016 [Magdeburg - [Hitlergrufd § 86a StGB |rechts 1 41 § 154 StPO
99127.07.2016 [Magdeburg - [n.b., da Akte versandt § 86a StGB |rechts 1 51
100|10.06.2016 ([Magdeburg - |Rass.Beleidigung und § 224 StGB |rechts, 1 32 n.b., da 120 Ts a 15,-
Flaschenwurf gegen antisem. Akte v.

Nachbarin
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101(21.05.2016 |[Schonebeck - [Rass.Beleidigung § 185 StGB |rechts,fremd 44 1 n.b.,da 40 Ts a 30,-
gg.Auslander Akte v.
102(11.06.2016 [Magdeburg - [Rass. Beleidigung § 185 StGB |rechts,fremd 60 1 n.b.,da
Akte v.
103(10.05.2016 |[Osterwedding [Sigrune als Tatoo § 86a StGB |rechts 24
en -
104(30.04.2016 [Magdeburg - [n.b., da Akte versandt § 86a StGB |rechts 31
105(27.05.2016 [Magdeburg - [Rass.Beleidigungen/Antisem.|§ 130 StGB |rechts,fremd 61 1 23
AuRRerungen ggu ,antisem.
Geschadigten
106(24.06.2016 [Magdeburg - ["Scheil3 Auslander” § 130 StGB |rechts,fremd 60 1 37
107]30.07.2016 ([Bernburg - Plakat "Vorsicht vor den § 185 StGB |rechts,antise 30 unbestim 70 Ts a 15,-
Juden" an Volksbank m. mt
108(30.04.2016 [Magdeburg - ["Sieg Heil" auf Stralze § 86a StGB |rechts 26,40,29, § 170 StPO
22,30
109|07.08.2016 [Magdeburg - |"Flichtlinge in Gaskamme2 |8 130 StGB |rechts,fremd 36
via facebook ,Internet
110(20.05.2016 [Schonebeck - [Beleidigungen durch § 185 StGB |rechts 38,38 1 n.b.,da
"Reichburger" ggu Polizisten Akte v.
111(03.05.2016 |Erxleben - rechtsextreme AuRerungen (8§ 130 StGB [rechts 35 § 170 StPO
im Internet
112]14.05.2016 [Wolmirstedt - |Hakenkreuz an Wohnungstir |8 86a StGB |rechts 30 § 170 StPO
113(19.07.2016 |[Schodnebeck - [Hakenkreuz via handy § 86a StGB |rechts 29 § 170 StPO
gesendet
114(27.01.2016 [Magdeburg - [n.b., da Akte versandt § 130 StGB [rechts,Intern 40
et
115(24.06.2016 [Magdeburg - ["Dreckspack” ggu § 130 StGB |rechts,fremd 59 3 n.b. § 45 JGG
Ausléndern
116(11.04.2016 [Magdeburg - [n.b., da Akte versandt § 86a StGB |rechts 14 § 170 StPO
117(30.05.2016 [Magdeburg - [Hakenkreuz auf Auto geritzt |§ 86a StGB |rechts 23,15 1 33
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118(20.05.2016 [Wanzleben- |rass.Beleidigung ggi § 185 StGB |rechts,antise 19 1 n.b.,da
Borde - Exfreundin m. Akte v.
119|31.05.2016 [Konnern - Hakenkreuz spriihen am § 86a StGB |rechts 16
Bahnhofgebaude
120(05.07.2016 |Oschersleben {Schlagen eines § 224 StGB |rechts 15,16,17, 1 53
Symphatiesanten der linken 18,
Szene
121]27.08.2015 [Magdeburg - |"Ausrotten” bzgl. Flichtlinge |8 130 StGB |rechts,fremd 42
via Internet Internet
122(31.10.2015 ([Magdeburg - |Angriff auf Polizisten nach § 113 StGB |rechts 32 1 n.b 130 Ts a 25.-
Demo" Rechts"
123]22.02.2016 ([Magdeburg - |"Scheiss Auslander” ggu § 185 StGB |rechts, 39 3 n.b,
Mietern fremd
124(26.05.2016 |(Magdeburg - ["Nigger" ggii Gesch. und § 224 StGB |rechts, 42 1 n.b,
anschl. Tritt fremd
125]16.07.2015 [Gatersleben |Antisemitische Hetze( § 130 StGB |rechts, 31 unbestim 90 Ts a 30,-
"Heizer im KZ Dachau"pp.) antisemitisch mt
via Internet JInternet
126]26.09.2015 ([Magdeburg - |Ausgeben als Polizisten und |8 132 StGB |rechts, 41,40,39 2 n.b.,da
Rauswerfen von Ausléandern fremd Akte v.
aus stehender S-Bahn
127(05.12.2015 |Oschersleben - Angriff auf Polizisten nach § 113 StGB |rechts 31 2 26,35
Demo" Rechts"
128]29.11.2015 |Oschersleben -|Angriff auf Geschadigten § 224 StGB |rechts 32,22 1 n.b.,da
Akte v.
129|04.02.2014 |Wolmirstedt - [Hakenkreuz via facebook § 86a StGB |rechts 23 30 Ts a 30,-
130(14.05.2016 [Magdeburg - ["Heil Hitler" pp. § 86a StGB |rechts 51
131]06.02.2016 [Schoénebeck - |Schlagen und Treten auf § 224 StGB |rechts,fremd 32,29,26, 1 n.b.,da
ausl.Staatsang.im Zug ,Hass 34,25 Akte v.
132]29.10.2015 |[Oschersleben -|Hetze vor Asylheim § 130 StGB |rechts,fremd 32,23,23 |unbestim
,Hass mt
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133]29.10.2015 [Stendal/Calbe |Auf rechter Demo und im § 130 StGB |rechts,fremd | 1 18
Internet: Flichtlinge nach ,Internet
Buchenwald("Ab in den
Ofen")
134]01.05.2016 [Haldensleben -|"Sieg Heil" § 86a StGB |rechts 1 20 30 Ts al0,-
135(10.01.2016 [Magdeburg - [Kopfbild Hitlers im Internet  |§ 86a StGB |rechts, 1 29 § 153 IStPO
Internet
136/11.01.2016 [Magdeburg - |"Eierhals" ggi § 185 StGB |rechts, 1 46 1 28 Verweisung
Pressevertreter aus Pegida Internet auf
Kreisen Privatklage
137(27.11.2015 (Bernburg - Hetze gegen Flichtlinge § 130 StGB |rechts, 1 27 § 170 StPO
fremd,
Internet
138]31.10.2015 ([Magdeburg - |Hitler im Internet § 86a StGB |rechts, 1 n.b. § 170 StPO
Internet
139(16.01.2016 |Magdeburg - [Vermummung Demo" § 26 rechts 1 32 § 154 StPO
Rechts" VersammIG
LSA
140(16.04.2016 |Stalfurt - "Sieg Heil" in Wohnung § 86a StGB |rechts 1 39 § 170 StPO
141]07.05.2016 [Calbe - "Judenpack" ggii Nachbarn [§ 185 StGB |rechts 1 59 2 57,58 Verweisung
auf
Privatklage
142(2016 Magdeburg - |Rassistische AuRerungen § 130 StGB |rechts,fremd | 3 n.b. n.b. § 170 StPO
Uber Flichtlinge im Heim
143(09.04.2016 [Magdeburg - [Taschenmesser bei Demo |§ 26 rechts,fremd | 1 19 § 170 StPO
VersammIG
LSA
144(16.02.2016 ([Bernburg - Hakenkreuz an Briicke § 86a StGB |rechts 2 26,19 § 170 StPO;
§ 45 JGG
145(31.10.2015 ([Magdeburg - [Fremdenfeindliche Parolen |§ 130 StGB |rechts,fremd | 17 | 16,17,19, § 170 StPO
20,21,22,
27,42,32,
31,34,
146(15.11.2015 |Alleringerslebe [Hakenkreuz im Internet § 86a StGB |rechts 1 17 § 153 StPO
n -
147131.01.2015 |Barby - Rechte Schmierereien an § 303 StGB |rechts 5 119,18,161 § 170 StPO
Gebauden 7
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148]10.08.2015 ([Magdeburg - |Hetze gegen Flichtlinge § 130 StGB |rechts,fremd 57 § 170 StPO
JInternet
149|15.03.2016 |Magdeburg - [Praambel des § 130 StGB (rechts n.b. 8§ 152, 170
Wahlprogramms der AfD StPO
Sachsen-Anhalt
150]15.05.2016 [Magdeburg - |An die Kehle fassen § 223 StGB |rechts 46 1 25 Verweisung
z.N.deutsch.Staatsang mit auf
dunkler Hautfarbe Privatklage
151(14.05.2016 [Magdeburg - |Hitlergruf3 § 86a StGB |rechts 51 § 170 StPO
152]19.04.2016 [Schénebeck - |Pdbeleien z.N.Mitarbeiter § 185 StGB |rechts, 38 unbestim § 154 StPO
Stadt Schonebeck via Internet mt
facebook
153(07.02.2016 [Magdeburg - [Bedrohung via facebook § 241 StGB |rechts,fremd 26 1 40 Verweisung
,Internet auf
Privatklage
154]108.04.2016 [Bernburg - Hitlergruf3 § 86a StGB |rechts 20 § 170 StPO
155]|04.01.2015 [Magdeburg - |Faustschlag gegen § 223 StGB | rechts,fremd 26 1 n.b.,da Freispruch
Auslander ,Hass Akte v. (nicht
rechtskraftig)
156(06.02.2016 [Neuwegers- [Propagieren "Anzinden"von|§ 130 StGB |rechts,fremd 40 unbestim 90 Ts a 20,-
leben - Asylunterklnften .Internet,Has mt
S
157(12.07.2015 ([Magdeburg - ["Abfackeln das Heim" ggi § 130 StGB |rechts,fremd 37 unbestim 120 Ts a 30,-
Asylunterkiinften im Internet .Internet,Has mt
S
158118.10.2015 |[Staflfurt Schlagen eines Auslanders |8 223a StGB rechts, 19 1 15 100
fremd Hass Arbeitsstunde
n
159(04.11.2015 [Schodnebeck - |"Verpil3 dich" und § 241 StGB |rechts,fremd 36 1 n.b.,da 90 Ts a 20,-
"Kopfschuf3" ggu Gesch. Akte v.
160(06.02.2016 [Neuwegersleb ["Asylanten in die § 130 StGB |rechts,fremd 43 unbestim 90 Ts a 30,-
en - Gaskammer" via facebook .Internet,Has mt
S
161(26.08.2015 [Magdeburg - |"Sieg Heil"in der § 86a StGB [rechts 18 88 47 JGG
Offentlichkeit i.V.m. 45
JGG
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162]06.06.2016 [Ballenstedt "Euch misste man vergasen"(8§ 130 Propaganda, 64 50
und Hitlergrufd ggu. Abs.3, 86a, |auch
Deutschen 185, 194, 52, [antisemitisch
53 StGB
163|10.05.2016 |Halberstadt Hakenbkreuz per ‘whats-app' |88 86a, 185, |Propaganda ? 23 § 170 StPO
mit Bild desc AE 194 StGB pp.|delikt
164]19.07.2016 |[Stiege Fremdenfeindliche SMS, u.a. [§ 130 StGB |Propaganda 41 61 § 170 StPO
"Schlagt sie alle tot" delikt
165(03,.02.2016 |world wide Facebook - Eintrag § 130 StGB |Propaganda, 20 ?
web auch
antisemitisch
und
fremdenfeind
lich
166]21.07.2016 |world wide Artikel: "Warum § 130 StGB |Propaganda, 27,61 ?
web Judenschweine nicht fliegen” auch
antisemitisch
167(29.06. - world wide Verunglimpfung von § 130 StGB |Propaganda, 40 ?
05.07.2016 |web Fluchtlingen, insb. Moslems auch
fremdenfeind
lich
168(02.04.2016 |Halberstadt u. a. Hakenkreuzschmiererei (88 86a, 185, |Propaganda 24 30 § 170 StPO
z. N. eines jordanischen 194 StGB pp.|delikt, auch
Arztes fremdenfeind
lich
169]31.05. - world wide Facebook - Eintrag § 130 StGB |antisemitisch 54 ? § 170 StPO
07.07.2016 |web e
Propaganda
170]01./02.03.201|Wernigerode |Hakenkreuzschmiererei und |8 86a StGB |Propaganda, 12 ? § 170 StPO
6 "Scheild Juden” in auch
Grundschule antisemitisch
171]15.04.2016 |world wide Facebook - Eintrag z. N. 88 185, 194 |Beleidigung 52 35
web Journalist StGB

10
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172(15.03.2016 |Wernigerode [Sprachnachrichten z. N. 88 185, 194 |Beleidigung, 14 15 § 170 StPO
eines jug. Fluchtlings StGB auch
auslanderfei
ndlich
173]13.05.2016 [Wernigerode |Reichsdeutscher leistet §8 113 Beleidigung, 28 ?
Widerstand nach Abs.1, 223, |auch
Zechprellerei 185, 194 auslanderfei
StGB ndlich
174]103.05.2016 |world wide rassistischer Facebook - § 130 StGB |Propaganda 53 ?
web Eintrag delikt
175]07.03.2016 [Ballenstedt Einfuhr von NS-Artikeln - am |§ 86, 86a Propaganda 33 ?
Zoll angehalten StGB delikt
176]06.06.2016 [Ballenstedt "Euch misste man vergasen"(8§ 130 Propaganda, 64 50
und Hitlergrufd ggu. Abs.3, 86a, |auch
Deutschen 185, 194, 52, [antisemitisch
53 StGB
177]13.05.2016 [Wernigerode |Reichsdeutscher leistet §8 113 Beleidigung, 28 ?
Widerstand nach Abs.1, 223, |auch
Zechprellerei 185, 194 auslanderfei
StGB ndlich
178]bis Jan.2016 [Hessen Kommentar bei facebook § 130 StGB |Fremdenfein 21 ?
dl.
Propaganda
179 24.08.2015|Dingelstedt Billigung eines § 140 Abs. 1 |Fremdenfein 61 ?
Brandanschlags auf Nr.2 StGB dl.
Fliichlingsheim Propaganda
180 23.01.2016(Langenstein "Sieg Heil" - Ruf § 86a StGB |Propaganda 21,19 ? § 170 StPO
delikt
181]10. - world wide Fremdenfeindlicher § 130 StGB |Propaganda 35 ? § 170 StGB
12.08.2015 |web Facebook - Eintrag delikt
182]01.05.2015 |world wide Leugnung des Holocaust § 130 StGB |Propaganda 43 ? § 154f StPO
web durch Reichsdeutschen delikt
183]29.02.2016 |world wide Facebook - Eintrag z. N. v.  [§ 130 StGB |fremdenfeind 27 ? § 170 StGB
web Muslimen liche
Propaganda
184]22.08.2015 [(Elbingerode |Facebook - Eintrag z. N.v. |8 130 StGB |fremdenfeind 25 ? § 153a StPO

Flichtlingen

liche
Propaganda

11
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185(12.07.2015 |world wide Facebook - Eintrag z. N. v. (8§ 111 StGB |Propaganda 31 ? § 170 StGB
web Fluchtlingen - Like-Button delikt
186/20.10.2015 [Halberstadt Fotomontage v. 15jahriger 88 86a, 185, |Propaganda 31 16 80 TS zu 30.-
mit Hakenkreuz 194 StGB delikt €
187(16.09.2015 |llsenburg alkoholisiert u. a. "Sieg Heil" -|88 86a, 21  |Propaganda 37 ? 8 Mon. mit
Ruf StGB delikt Bew.
188(13.09.2015 |Castrop- volksverhetzende facebook- |8 130 StGB [Internet 34 - Abgabe an
Rauxel Kommentare andere StA
189(13.05.2016 |Stade volksverhetzende facebook- [8 130 StGB [Internet 45 - Abgabe an
Kommentare andere StA
190|30.04.2016 [Dessau- Beschimpfen eines § 130 StGB 32 29
RoRlau Auslénders mit "Bimbo,
Neger, mein Vater hétte
Euch vergast!"
191(23.07.2016 |Sandersdorf Internet-Beitrag "Ausléander (8§ 130 StGB 49 -
abschieben oder
erschieen!"
192| 25.02.2016 |(Bitterfeld- "Heil Hitler"-Ruf im Bahnhof | § 86a StGB 26, 22 -
Wolfen
193]21.04.2016 |Bitterfeld Internet-Beitrag Bild: § 130 StGB 39
Maschinengewehr "erledigt
Asylantréage
194(07.03.2016 |Gréafen- § 86a StGB 26 -
hainichen
195(19.05.2016 |Wittenberg offenes Zeigen einer § 86a StGB 25 - Abgabe an
tatowierten Doppel-Sig-Rune andere StA
im ICE
196(15.04.2016 |Bergwitz Hitlergrufd und "Sieg Heil"- § 86a StGB 32 -
Ruf auf der Stral3e
197(26.06.2016 |Dessau- Hitlergrul3 und "Sieg Heil"- § 86a StGB 23 -
Roflau Ruf auf der StralRe
198]11.05.2016 [Dessau- Hitlergruf3 und "Sieg Heil"- § 86a StGB 51 -
Roflau Ruf auf der Stral3e
199]16.07.2016 |[Kdthen Sprihen eines Hakenkreuzes|§ 86a StGB 14 -
an Hausfassade
200|29.07.2016 |K&then "Sieg Heil"-Rufe im Stadtpark |§ 86a StGB 14, 17 -

12
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201

14.08.2016

RoRlau

"Sieg Heil"-Rufe auf der
Stral3e; Beschimpfen und
Bedrohen von Nachbarn

§ 86a StGB

22,22

69

202

21.05.2016
u.a.

RoRlau

Beschimpfen Linker als
"Hurensdhne" u.a.

§ 185 StGB

19

28, 47

203

11.07.2016

Zerbst

"Sieg Heil"-Rufe auf der
Stral3e

§ 86a StGB

30

204

30.06.2016

Kothen

Auslegen eines Buches mit
Hakenkreuzaufdruck fir
Jedermann sichtbar hinter
Frontscheibe KFZ

§ 86a StGB

37

205

20.02.2016

Wittenberg

Ruf "Kriminelle Auslander
raus und der Rest auch!" auf
einer rechten Demo

§ 130 StGB

21

§ 170 StPO

206

20.02.2016

Wittenberg

Ruf "Kriminelle Auslander
raus und der Rest auch!" auf
einer rechten Demo

§ 130 StGB

21

§ 170 StPO

207

06.02.2016

Dessau-
RoRlau

Email "...Jeden Migranten
jagen und vernichten!" an
LAMSA

§ 130 StGB

fremdenfeind
lich, Internet

§ 170 StPO

208

28.05.2015

Sandersdorf

"volksverhetzende" u.a.
Kommentare auf facebook

§ 111 StGB

fremdenfeind
lich, Internet

53

§ 170 StPO

209

13.09.2015

Sandersdorf

Einstellen
"volksverhetzender"Komment
are auf facebook

§ 130 StGB

fremdenfeind
lich, Internet

38, 24, 27

§ 170 StPO

210

16.06.2016

Mohlau

Hitlergruf? auf
umschlossenem Grundstuiick
gegenuber Pol.-beamten

§ 86a StGB

34

§ 170 StPO

211

11.04.2016

Wittenberg

Ausserung "lhr
Judenschweine. Ich rauchere
Euch aus!"

§ 130 StGB

54

§ 170 StPO

212

07.09.2015

Zerbst

Beleidigung einer Migrantin
auf facebook

§ 130 StGB

fremdenfeind
lich, Internet

45

§ 170 StPO

213

27.06.2016

Dessau-
RoRlau

Fihren eines PKW mit "SS-
Totenkopf"-Aufkleber auf
Heckscheibe

§ 86a StGB

44

§ 170 StPO

13
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214| 07.10.2015 |Kothen Bespucken und Beschimpfen [§ 130 StGB |fremdenfeind 18, 15, 2x20, § 154 StPO
chin. Studenten als lich 18, 15 3x19,
215 "Arschloch” u.a. 15,16 24 § 170 StPO
216|25.08.2015 |Kothen "liken" eines § 130 StGB |Internet 25 - § 170 StPO
volksverhetzenden facebook-
Kommentars
217|13.05.2016 |Raguhn Einstellen § 130 StGB |fremdenfeind 18 - § 170 StPO
"volksverhetzender"Komment lich, Internet
are auf facebook
218|12.06.2016 |Bitterfeld- Mitfihren eines § 86a StGB 23 - § 154 StPO
Wolfen Baseballschlagers mit
eingebranntem Hakenkreuz
219|26.01.2016 |Annaburg Einstellen § 130 StGB |Internet 29 - § 170 StPO
"volksverhetzender"Komment
are auf facebook
220|07.01.2016 [Dessau- Abspielen des " Polacken- § 86a StGB 26 - § 170 StPO
Roflau Tango" in der Wohnung
221(20.10.2015 |Oranienbaum [Ausserung auf 6ffentl. § 111 StGB 27 - § 154 StPO
Versammlung, dass A.Merkel
wegen der Flichtlinge noch
hangen werde
222|2011-2014  |Zorbig "Sieg Heil" u.a. Internet- § 86a StGB |Internet 19 = § 154 StPO
Kommentare
223|01.07.2016 |Mohlau "Sieg Heil"-Ruf auf der § 86a StGB 17 - § 154 StPO
Stral3e
224| 29.01.2016 |Pretzsch "Sieg Heil"-Ruf auf der § 86a StGB 13 - § 170 StPO
225 Strale 14 - § 154 StPO
226| 28.06.2016|Bitterfeld- Beschimpfen eines § 185 StGB |fremdenfeind 14 38 § 45 JGG
Wolfen Auslénders mit "Fick Dich, lich
Du Kanakenschwein"
227| 05.06.2016|Dessau- "Halsabschneider"-Geste § 241 StGB 23 28 § 154 StPO
RoRlau gegeniber einem Linken
228| 14.06.2016|Pretzsch "Sieg Heil"-Rufe im § 86a StGB 14 - § 45 JGG
Sportunterricht
229| 28.09.2015|Wittenberg Verschicken von sms- § 86a StGB |Internet 13 12 § 170 StPO

Nachrichten mit "Heil Hitler"

14
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230| 16.04.2016 |Muldenstein "Sieg Heil"-Rufe auf altem | § 86a StGB 13 § 170 StPO
231 Industriegeléande 3x14, 16 § 170 StPO
232| 17.05.2016|Wittenberg Aufforderung zu § 130 StGB 28, 31 1 10 § 170 Il StPO
Auslandern:"Macht Euch
nach Hause, Ihr Kanacken!"
233|Aug. 2014- |Wittenberg Anbieten "rechter Musik" im |8 130 StGB [Internet 22 - - § 154 StPO
Jan. 2016 Internet
234| 09.04.2016|Magdeburg Vermummen als Teilnehmer |VersG LSA 23 - - § 154 StPO
auf rechter Demo
235 27.07.2015|Oranien-baum |volksverhetzender facebook- | § 130 StGB |Internet 24 - - § 170 StPO
Kommentar
236| 27.07.2015|Oranien-baum |volksverhetzender facebook- | § 130 StGB |[Internet 24 - - § 153a StPO
Kommentar
237| 21.04.2016(Bitterfeld volksverhetzender facebook- | § 130 StGB |Internet 39 170 StPO
Kommentar
238|29.10.2015 |Wittenberg "Heil Hitler, Sieg Heil"-Rufe |§ 86a StGB 30, 27 - - 2x60 TS
auf der Stralle Geldstrafe
239|04.11.2015 |Wittenberg "Heil Hitler"-Ruf auf AfD- § 86a StGB 27 - - 60 TS
Demo Geldstrafe
240|24.12.2015 |Bad Belzig Herumfahren mit Hakenkreuz|§ 86a StGB 19 - - 60 TS
beklebtem PKW Geldstrafe
241(01.08.2015 |(Bitterfeld- Einstellen eines § 86a StGB [fremdenfeind 43 - - 60 TS
Wolfen Hakenkreuzes auf facebook lich, Internet Geldstrafe
242(03.02.2016 |[Kéthen Bezeichnen dunkelhautiger |[§ 185 StGB 26 1 15 30 TS
Asylbewerber als Geldstrafe
"Scheillkanaken"
243|26.07.2014 |Bitterfeld- "Der Neger brennt so § 130 StGB |fremdenfeind 32 - - 7 Mon.
Wolfen schon..."- u.a. Rufe im Zug lich Freiheitsstraf
zu dunkelhdutigen Reisenden e/Bew.
244(10.04.2013 |Dessau- Hakenkreuzkratzer in 8§ 86a StGB 46 19 - 11 Mon.
u.a. RoRlau abgeparkte Autos GFS/Bew.
245| 26.06.2016|Dessau- Hitlergruf3 und "Sieg Heil"- § 86a StGB 23 - - 75 TS
RoRlau Ruf auf der StralRe Geldstrafe

15
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246|27.07.2016 |Zeitz § 86a StGB |PMKrechts, | 1 25
Internet

247|29.06.2016 |Halle § 86a StGB |PMK rechts 2 25, 30 23,24

248|09.07.2016 |Halle § 86a StGB |PMK rechts 1 31

249(01.05.2015 |Halle § 86a StGB |PMKrechts, | 1 59

bis Internet
28.06.2016

250(01.07.2016 |Halle § 86a StGB |PMK rechts 1 33

251|19.02.2016 |Halle § 86a StGB |PMK rechts | 18 15, 15,
16, 17,
18, 18,
18, 19,
21, 22,
23, 23,
24, 24,
27, 27,
33, 46

252|23.05.2015 [Sanger- § 130 StGB |PMK rechts, 1 52

hausen antisemitisch
253|09.06.2016 |Bad § 86a StGB |PMK rechts 1 45
Durrenberg

254122.07.2016 |Halle § 86a StGB |PMK rechts 1 21

255|07.03.2016 |Laucha § 86a StGB 1 36

256|14.11.2015 |Querfurt § 130 StGB 1 34

257|28.07.2016 |Merseburg § 86a StGB |PMK rechts 4 19, 27,
38, 38

258|11.07.2016 |Halle Der vollig betrunkene § 86a StGB, |PMK rechts 1 51

Angeklagte rief in der
Offentlichkeit "Heil Hitler" und
zeigte den "Hitlergruf3".

16
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259

22.04.2016

Zeitz

Der Angeklagte rief zu einer
Gruppe mehrerer Personen
augenscheinlich
auslandischer Herkunft
"Auslander sollen brennen".

130 StGB

PMK rechts,
fremdenfeind
lich

32

unbekan
nt

unbe-
kannt

260

29.10.2015

WeilRRenfels

Der Angeklagte postete auf
seinem Facebook-Account
"meine Ehre heildt Treue".

§ 86a StGB

PKM rechts,
Internet

32

261

02.10.2015

Naumburg

Der Angeklagte rief in der
Offentlichkeit "Sieg Heil".

§ 86a StGB

PMK rechts

47

262

02.07.2016

Merseburg

Der Angeklagte beschadigte
mit dem Ful} eine
Klingelanlage und rief in der
Offentlichkeit "Sieg Heil".

88 303, 86a
StGB

PMK rechts

27

unbekan
nt

unbe-
kannt

263

05.06.2016

Wettin-
L6bejun

Der Angeklagte rief in der
Offentlichkeit "Sieg Heil" und
hob den Arm zum
"Hitlergrul3". Bei der Tat war
er erheblich alkoholisiert.

88§ 864, 21
StGB

PMK rechts

33

unbekan
nt

unbe-
kannt

264

26.02.2016

Halle

Der Angeklagte beleidigte
eine Polizeibeamtin und rief
anschliel3end "Heil Hitler"
und hob den Arm zum
"Hitlergrul3".

88§ 864, 185
StGB

PMK rechts

39

unbe-
kannt

17
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265

10.04.2016

Halle

Der Angeklagte beschimpfte
Personen als "ldioten,
Arschlécher, Wichser und
Affen", zeigte seine
Hakenkreuztatowierung,
beschimpfte anschliel3end
Polizeibeamte und rief
mehrfach "Sieg Heil" und
versuchte sich aus dem Griff
der Polizeibeamten zu
befreien. Bei den Taten war
er erheblich alkoholisiert.

88 86a, 185,
113, 21 StGB

PMK rechts

26

unbe-
kannt

266

27.04.2016

Teuchern

Der Angeklagte bespriihte
Parkbénke und
Gehwegpflaster mit
Hakenkreuz und anderen
Motiven.

88§ 864, 303
StGB

PMK rechts

15

unbekan
nt

267

12.01.2016

Halle

Besch. postete auf Facebook
ein Foto, das drei den
Hitlergruf entbietende
Personen zeigt

§ 86 a StGB

PMK rechts

62

268

09.03.2016

Halle

Besch. drangte Gesch. aus
der StralRenbahn.

§ 240 StGB

PMK rechts

24

25

269

18.07.2016

Halle

Besch. hob auf offener
StraRe den Arm zum
Hitlergruf3.

§ 86a StGB

PMK rechts

53

270

17.06.2016

WeilRRenfels

Besch. rief auf offener
Stral3e "Sieg Heil".

§ 86 a StGB

PMK rechts

41

271

29.04.2016

Halle

Besch. hob auf offener
StralRe die Hand zum
Hitlergruf3.

§ 86a StGB

PMK rechts

16

272

18.08.2015

Zeitz

Der Beschuldigte verwendete
auf seinem Facebook-Profil
"Deutschland erwache".

§ 86a StGB

PMK rechts,
Internet

36

§ 153 StPO

18
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273|13.06.2016 |Gerbstedt Der Beschuldigte aulR3erte § 130 StGB |PMK rechts, 45 § 170 StPO
sich im Internet kritisch Internet,
pointiert zu Moslems und fremdenfeind
Politikern. lich

274|14.05.2016 |WeilRenfels Der Beschuldigte befand sich [§ 86a StGB |PMK rechts 26 § 170 StPO
in einer Gruppe aus der "Sieg
Heil" gerufen wurde.

275|28.10.2015 (Bad Bibra Der Beschuldigte rief in § 86a StGB |PMK rechts 34 § 170 StPO
einem geschlossenen Raum
"Heil Hitler".

276|31.08.2015 [Naumburg Der Beschuldigte § 130 StGB |PMK rechts, 38, 45 § 170 StPO
bezeichnete im Internet Internet,
ausléandische Vergewaltiger fremdenfeind
als "Viehzeug", das lich
abgeschlachtet werden solle.

277|07.11.2015 |Naumburg Der Beschuldigte soll das § 86a StGB |PMK rechts 40 § 170 StPO
Horst-Wessel-Lied gesungen
und auslanderunfreundliche
AuRerungen getatigt haben.

278|11.06.2016 |Halle Der Beschuldigte soll im § 130 StGB |PMK rechts, 40 § 170 StPO
Internet auf Facebook Internet,
Auslander als fremdenfeind
"Drecksviehzeug" bezeichnet lich
haben.

279|30.07.2016 [Halle Der Beschuldigte soll auf der [§ 86a StGB |PMK rechts 38 §170 StPO
Stral3e "Heil Hitler" gerufen
haben.

280|26.11.2015 [Halle Der Beschuldigte reagierte  |§ 130 StGB [PMK rechts, 50 § 170 StPO
auf Facebook auf eine Internet,

Meldung von Kriminalitat
minderjahriger Fluchtlinge mit
der Bezeichnung "raus aus
Deutschland mit dem
Mistvolk".

fremdenfeind
lich

19
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281

01.02.2016

Schleiz

Der Beschuldigte trug bei
einer Demonstration
Bekleidung mit einer Tyrrune,
einer Siegrune und einer
Wolfsangel.

§ 86a StGB

PMK rechts

27

§ 154 StPO

282

20.06.2016

Halle

Der Beschuldigte soll
"Fucking Juden" gesagt
haben.

§ 130 StGB

PMK rechts,
antisemitisch

40

30

§ 170 StPO

283

21.05.2016

Querfurt

Der Beschuldigte zeigte eine
Tatowierung eines
Keltenkreuzes und eines
Hakenkreuzes.

§ 86a StGB

PMK rechts

29

§ 154 StPO

284

03.09.2015

Merseburg

Der Beschuldigte zeigte im
Internet ein
Probagandaplakat der
NSDAP.

§ 86a StGB

PMK rechts,
Internet

27

§ 154f StPO

285

13.05.2016

Halle

Der Beschuldigte schimpfte
im Internet Uber auslandische
Straftater.

§ 111 StGB

PMK rechts,
Internet

§ 170 StPO

286

05.05.2016

Halle

Der Beschuldigte soll in
seiner Wohnung
"Rechtsrock" gespielt haben.

§ 86a StGB

PMK rechts

41

§ 170 StPO

287

22.06.2016

Querfurt

Der Beschuldigte soll vom
Balkon mehrfach "Sieg Heil"
und "Heil Hitler" gerufen
haben.

§ 86a StGB

PMK rechts

29

§ 170 StPO

288

20.05.2016

Bad Bibra

Mitarbeiter eines Zirkus
sollen durch den
Beschuldigten als
Zigeunerpack beschimpft
worden sein das "zurlick
nach Auschwitz" gehére.

§ 130 StGB

PMK rechts,
fremdenfeind
lich

32

unbe-
kannt

§ 170 StPO

289

20.02.2016

Halle

Der Beschuldigte soll einen
Versammlungsteilnehmer an
den Schultern
zuriickgestoRen haben.

§ 240 StGB

PMK rechts

32

27

§ 170 StPO

20
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290

28.07.2016

Bad
Lauchstadt

Der Beschuldigte aulR3erte
sich im Internet mit
"Abknallen und zwar die, dies
nicht wert sind".

§111 StGB

PMK rechts,
Internet

26

§170 Abs. 2
StPO

201

05.06.2016

Merseburg

Aus einer Gruppe von
Personen heraus wurde
"Sieg Heil" gerufen.

§ 86a StGB

PMK rechts

20, 21, 3x
24, 38, 42

§ 170 StPO

292

02.08.2016

Merseburg

Der Beschuldigte rief in
einem Bus mehrfach
"Auslander raus".

§ 130 StGB

PMK rechts

16

unbekan
nt

§ 170 StPO

293

12.04.2016

Halle

Der Beschuldigte ritzte ein
Hakenkreuz in die Wand des
Treppenaufgangs einer
Schule.

§ 86a StGB

PMK rechts

11

§ 170 StPO

294

28.05.2016

Halle

Besch. sollen
Buchstabenkombination "NS"
und schwarze Sonne auf
offener StralRe gezeigt
haben.

§ 86a StGB

PMK rechts

27, 34,
35, 43

§ 170 StPO

295

03.04.2016

Halle

Besch. soll Hakenkreuz in
Staubschicht auf Bahnfenster
gezeichnet haben.

§ 86 a StGB

PMK rechts

23

§ 170 StPO

296

07.02.2016

Meineweh

Besch. soll vermeintliche
Holocaustleugnung eines
Dritten auf Facebook
"geliked" haben.

§ 130 StGB

PMK rechts,
antisemitisch
, Internet

51

§ 170 StPO

297

05.05.2016

Querfurt

Besch. soll in
Provokationsabsicht den
Hitlergruf3 gezeigt und das
Horst-Wessel-Lied
angestimmt haben

§ 86a StGB

PMK rechts

44

§ 170 StPO

21
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298|18.03.2016 |Aue Aus der Gruppe der Besch. [§ 130 StGB |PMKrechts | 16 56, 17, § 170 StPO
soll das "U-Bahn-Lied" 25, 46,
angestimmt worden sein. 26, 24,
38, 26,
35, 28,
38, 18,
16, 24,
43, 23
299|11.06.2016 |Naumburg Besch. soll in § 86a StGB |PMK rechts 1 25 § 170 StPO
Provokationsabsicht den
Hitlergrul3 gezeigt haben
300(30.05.2016 |Wettin Besch. soll in seiner § 86a StGB |PMK rechts 1 53 § 170 StPO
Wohnung "Sieg Heil" gerufen
haben.
301]28.05.2016 |Leuna Besch. soll in § 86 a StGB |PMK rechts 1 29 § 170 StPO
Provokationsabsicht den
Hitlergrul3 gezeigt haben.
302(25.08.2015 |Zeitz Besch. soll auf Facebook § 130 StGB |PMK rechts, 1 32 § 170 StPO
sich abfallig tber fremdenfeind
Asylbewerber geaulert lich, Internet
haben
303(26.11.2015 |Halle Besch. soll auf Facebook § 130 StGB |PMK rechts, 1 49 § 170 StPO
mehrjahrige Lagerhaft fur fremdenfeind
jugendliche auslandische lich, Internet
Straftéater gefordert haben.
304(31.05.2016 |Halle Besch. dement und § 86a StGB |PMK rechts 1 77 § 153 StPO
alkoholisiert, soll auf offener
Stral3e den HitlergruR gezeigt
haben.
305(26.04.2016 (Bad Besch. soll sein Facebook- [§ 130 StGB [PMKrechts, | 1 21 § 170 StPO
Durrenberg Profil zusammenhanglos mit Internet

Zitaten aus dem
Nationalsozialismus
versehen haben.
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306(11.08.2015 |Zeitz Besch. soll auf Facebook § 130 StGB |PMK rechts, 32 § 170 StPO
Gewalt gegen ausléndische fremdenfeind
Sexualstraftater beflrwortet lich, Internet
haben.
307(21.05.2016 |Merseburg Besch. soll auf offener § 86a StGB |PMK rechts 28 § 170 StPO
Stral3e den Hitlergru3 gezeigt
und "Heil Hitler" gerufen
haben.
308(09.01.2016 |Sanger- Aus der Gruppe der Besch. |8 86 a StGB |PMK rechts 28, 36, 37 § 170 StPO
hausen soll "Heil Hitler" gerufen
worden sein.
309(23.06.2016 [Halle Besch. soll auf Facebook das|§ 111 StGB |rechts, 21 § 170 StPO
"Abschlachten aller fremdenfeind
Asylanten" beflirwortet lich, Internet
haben.
310(29.07.2016 |Merseburg Besch. soll gegentber § 86a StGB |PMK rechts 25 § 170 StPO
Polizeibeamten ohne
Wirkung fur die Offentlichkeit
den Hitlergrul® entboten
haben.
311)|20.07.2016 |Halle Besch. soll sich abféllig tber (8§ 130 StGB |PMK rechts, 32 § 170 StPO
Auslander geaulert haben fremdfeindl,
Internet
312(20.06.2016 |Halle Besch. soll gegentiber § 86a StGB |PMK rechts 38 § 170 StPO
Polizeibeamten ohne
Wirkung fur die Offentlichkeit
den Hitlergrul® entboten
haben.
313(18.05.2016 |Halle Besch. soll gegentiber § 86 a StGB |PMK rechts 36 § 170 StPO
seinem Nachbarn den
Hitlergruld gezeigt haben.
314(11.06.2016 |Naumburg Besch. soll Gesch. als § 185 StGB |PMK rechts 38 25 § 170 StPO

"Scheil¥ Auslander"
bezeichnet haben.
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315

03.06.2016

Teuchern

Besch. soll zu Gesch. gesagt
haben, er werde dessen
"Hltte" anbrennen.

§ 241 StGB

PMK rechts,
fremdenfeind
lich, Internet

33

32

§ 154 StPO

316

19.06.2016

Eisleben

Besch. soll in einem
Jugendwohnheim ohne
Wirkung fur die Offentlichkeit
"Heil Hitler" gerufen haben.

§ 86a StGB

PMK rechts

17

§ 170 StPO

317

27.09.2015

Leipzig

Besch. soll zu drei Personen
auslandischer Herkunft
gesagt haben, dass Kopfe
rollen werden.

§ 130 StGB

PMK rechts,
fremdenfeind
lich

18

24, 25,
32

§ 170 StPO

318

09.04.2016

WeilRRenfels

Besch. soll im Krankenhaus
ohne Wirkung fir die
Offentlichkeit und in
Provokationsabsicht "Sieg
Heil" gesagt haben.

§ 86a StGB

PMK rechts

17

§ 170 StPO

319

15.08.2016

Micheln

Zwei Besch. albanischer
Herkunft und ein Besch.
deutscher Herkunft sollen im
Rahmen einer verbalen
Auseinandersetzung beim
gemeinsamen Ful3ballspielen
zwei Gesch. afghanischer
Herkunft als
"Auslanderschweine”
bezeichnet und ihnen gedroht
haben, sie abzustechen.

§§ 185, 241
StGB

PMK rechts,
fremdenfeind
lich

13, 15, 16

15, 15

1x 8 170
StPO; 2X
845 JGG

320

17.03.2016

Schkopau

Besch. soll in seinem
Haftraum an der Pinnwand
NS-Symbole angeheftet
haben.

§ 86a StGB

PMK rechts

25

§ 170 StPO
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321)|07.11.2015 |Naumburg Besch. sollen auf offener § 130 StGB |PMK rechts, 28, 39 § 170 StPO
Stral3e auslanderfeindliche fremdenfeind
AuRerung abgegeben haben. lich

322|03.02.2016 |Halle Besch. soll am Telefon § 86a StGB |PMK rechts 33 § 170 StPO
gegeniber einem
Polizeibeamten "Sieg Heil"
gesagt haben.

323(05.12.2015 |Halle Besch. soll auf Facebook § 111 StGB |PMK rechts, 43 § 170 StPO
allgemein zur Straftaten fremdenfeind
gegen Fluchtlinge aufgerufen lich, Internet
haben.

324)101.02.2016 |Halle Der psychisch gestorte und |8 86a StGB |PMK rechts 34 § 153 StPO
alkoholisierte Besch. soll im
Bahnhof "Sieg Heil" gerufen
haben.

325|20.02.2016 |Halle Besch. soll auf Facebook § 111 StGB |PMK rechts, 37 § 170 StPO
allgemein zur Straftaten fremdenfeind
gegen Fluchtlinge aufgerufen lich, Internet
haben.

326)/02.08.2015 |Halle Besch. soll sich auf § 130 StGB |PMK rechts, 45 § 170 StPO
Facebook abwertend uber fremdenfeind
Auslander geauliert haben. lich, Internet

327(02.08.2015 |Merseburg Besch. soll auf Facebook § 130 StGB |PMK rechts, 31 § 170 StPO
abwertende Bemerkung fremdfeind,
Dritter Gber Auslander Internet
"geliked" haben.

328|19.01.2016 |Halle Besch. sollen Hitlergruf3 § 86a StGB |PMK rechts 22, 28,31 §170 StPO
gezeigt haben.

329(12.05.2016 |Sanger- Besch. sollen "Sieg Heil" § 86 a StGB |PMK rechts 26, 46, 56 § 170 StPO

hausen gerufen haben.
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330(29.07.2015 |Braunsbedra [Besch. soll auf Facebook § 130 StGB |PMK rechts, 35 § 170 StPO
Foto gepostet haben das antisemitisch
eine Deportation von Juden , Internet
durch die Wehrmacht zeigt,
und mit einem abfalligen
Kommentar versehen haben.
331(29.04.2016 |Naumburg Besch. soll im Hausflur "Sieg [§ 86a StGB |PMK rechts 28 § 170 StPO
Heil" gerufen haben.
332|04.05.2016 |Halle Besch. soll alkoholisiert in § 86 a StGB |PMK rechts 26 § 170 StPO
Provokationsabsicht
Polizeibeamten den
Hitlergrul3 gezeigt haben.
333(08.05.2016 |Barnstadt Aus der Gruppe der Besch. |8 86a StGB |PMK rechts 24, 25, § 170 StPO
soll "Sieg Heil" gerufen 25, 26, 36
worden sein.
334(16.10.2015 |Halle Besch. soll auf Facebook § 130 StGB |PMK rechts, 49 § 170 StPO
zum Gebet fir "einen langen fremdenfeind
und kalten Winter" lich, Internet
aufgerufen haben.
335(04.12.2015 |Merseburg Besch. soll Dritten zu § 130 StGB |PMK rechts, 50 § 170 StPO
auslanderfeindlichen fremdenfeind
AuRerungen aufgefordert lich
haben.
336|26.01.2016 |Querfurt Besch. soll auf Facebook § 130 StGB |PMK rechts, 17 § 170 StPO
auslanderfeindliche fremdenfeind
AuRerung abgegeben haben. lich, Internet
337|11.04.2016 |Hettstedt <Akte versandt> § 86a StGB |PMK rechts 18 § 45 JGG
338(15.10.2014 |Halle Besch. rief auf offener StraRe § 86a StGB |PMK rechts 41 § 154 StPO
"Sieg Heil".
339(17.06.2015 |Naumburg Der Verurteilte zeigte den § 86a StGB |PMK rechts, 30 4 Monate

"Hitlergru3" und rief "Sieg
Heil" und "Heil Hitler".

fremdenfeind
lich

Freiheitsstraf
e
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340(01.01.2016 |Merseburg Verurteilter rief vor der § 130 StGB |PMK rechts, 56 unbekan 90 TS a 10,-
Asylnotunterkunft "diese fremdenfeind nt €
Dreckschweine, die Bude lich, Hass
muss brennen, brennt die
Schweine ab".

341)|07.12.2015 |Halle Der Verurteilte zeigte sichtbar|§ 86a StGB |PMK rechts 36 keine 30TSa9,-£€
eine Tatowierung, die aus 12
Siegrunen bestand.

342(07.02.2016 |Halle Der Verurteilte zeigte § 86a StGB |PMK rechts 30 40 TS a 50,-
mehrfach "Hitlergruf3". €

343(22.06.2016 |Merseburg Der Verurteilte rief mehrfach [§ 86a StGB |PMK rechts 33 40 TS a 30,-
"Heil Hitler" und zeigte den €
sogenannten "Hitlergruf3".

344(11.07.2016 |Hettstedt Besch. entbot auf offenem § 86a StGB |PMK rechts 21 50 TS zu je
Balkon fur Unbeteiligte hor- 12,00 €
und sichtbar den Hitlergruf3.

345(12.12.2015 |Deuben Besch. rief auf offener StraRe (§ 86a StGB |PMK rechts 27 60 TS zu je
"Sieg Heil" und "Heil Hitler". 12,00 €

346(14.08.2015 |Naumburg Besch. zeigte auf offener § 86a StGB |PMK rechts 34 50 TS zu je
Stral3e den Hitlergruf3. 5,00 €

347]03.11.2015 |Merseburg Besch. zeigte auf Facebook |[§ 86a StGB |PMK rechts 38 30TSzuje
Foto mit Hitlergruf3. 20,00 €
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